

Молодость

первички

В октябре 2011 года была создана новая первичная ветеранская организация в составе Алапаевского городского совета ветеранов - инспекции федеральной налоговой службы России по г.Алапаевску и Свердловской области. Председателем совета новой "первички" ветераны избрали Надежду Николаевну ШТУКИНУ - человека надежного, ответственного, проверенного десятилетиями совместного труда.

За плечами Надежды Николаевны трудовой стаж 35 лет. Как человек точный, она добавляет: "И 27 дней". Все трудовые годы отданы двум коллективам: АУЖД, куда поступила по окончании лесотехнического института в 1976 году - 14 лет и 13 дней. А в августе 1990 года она перевелась во вновь созданную Государственную налоговую инспекцию, где отслужила до пенсии 21 год и 14 дней.

Трудолюбие, компетентность, исполнительность Н.Н.Штукиной обеспечили ей карьерный рост на АУЖД от нормировщика до начальника планово-экономического отдела, в Государственной налоговой инспекции - от инспектора до заместителя начальника инспекции.

Доброжелательная и дружелюбная, она притягивала людей и всегда была интересна коллегам и обществу. В 1983 году комсомольцы АУЖД избрали Надежду секретарем комитета комсомола дороги. Трудовой энтузиазм комсомольско-молодежных бригад, стремление к победе спортивных команд АУЖД, веселье и радость клубной самодеятельности навсегда поселились в душе Надежды Николаевны. Сделали ее человеком общества и знатоком душ.

И в строгой службе налоговой инспекции она, законом и точным расчетом вернувшая бюджету РФ миллионы рублей, для коллег всегда была душой коллектива. Торжества, праздники, спорт и отдых - в коллективе налоговиков Н.Н.Штукина всегда организатор, везде лидер общества.

За свой многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность Надежда Николаевна награждена почетными грамотами ГК ВЛКСМ, управления ФНС по



Н.Н.Штукина

Свердловской области, руководства УАЖД и налоговой инспекции по г.Алапаевску, почетной грамотой главы МО г.Алапаевск и многими другими.

В новой для себя работе председателя совета ветеранов Алапаевской налоговой инспекции Н.Н.Штукина показала, что интерес и уважение к людям, точность и исполнительность по-

прежнему остаются ее кредо. Свой непогасший комсомольский задор она передает своим

друзьям по общественной работе и в "первичке", и в городском совете. Она по-прежнему

"заводила" и "зажигатель" на всех торжествах и праздниках. А в семье, с мужем Аркадием Тимофеевичем - мудрая мама

двоих детей - сына и дочери, и очень добрая бабушка внучки и

двоих внуков.

Под руководством Н.Н.Штукиной первичная организация ветеранов налоговой инспекции активно включилась в общественную жизнь города. Выполнив

план работы городского совета, ветераны-налоговики участвуют в спортивных соревнованиях, в митингах, торжественных собраниях, субботниках, избирательных кампаниях.

За два года они как равные вошли в ветеранский городской строй, в первые ряды.

Сегодня "первичка" Н.Н.Штукиной успешно готовится к фестивалю ветеранской самодеятельности, который состоится

12 марта в ДК. Создали свой ансамбль. Репетируют.

Мы желаем Надежде Николаевне Штукиной и молодой ветеранской организации успеха в

непростой, но очень важной общественной работе на благо города.

Ю.МАКАРОВ

Снимок из архива «АГ»